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1. Usa a representagdo na recta real para escrever sob a forma de intervalos os seguintes
conjuntos:

a. |-7;3]U]-2;5] b. [-3:4]N]-1;+]

x+3
2

2. Considera a inequagdo: —%(x+4)>

a. Resolve a inequagdo e representa o conjunto-solucdo na forma de intervalo de nidmeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efectuares.

b. Indica o maior nimero inteiro que é solugdo da inequagdo. Resposta:

3. Numa caixa hd 36 chocolates embrulhados em prata vermelha e 12 chocolates embrulhados em prata
branca.

a. Retira-se, ao acaso, um chocolate da caixa. Determina a probabilidade, sob a forma de fracgdo
irredutivel, do chocolate estar embrulhado em prata vermelha. Explica como chegaste & resposta.

Resposta:

4. BO[&IS bYolVlCdS e {)0{6!8 pretas

Um saco tem bolas brancas e bolas pretas. As bolas brancas sdo 12 e a probabilidade de tirar uma

bola preta quando se tira, ao acaso, uma bola preta do saco € 0,5. O nimero de bolas no saco é:
Mostra como chegaste a resposta.

(A) 18 (B)6 (€)24 (D) Nenhuma das respostas anteriores é correcta.

Resposta:




5. A mde da Vania vai deixd-la tirar um bombom de um saco. A Vania ndo pode ver os bombons. O nimero
de bombons de cada cor que hd no saco estd indicado no grdfico em baixo.

a. Quantos bombons tem o saco? Indica

Verde ,
todos os cdlculos que efctuares.

Laranja
Castanho
Roxo
Amarelo

Verm elho

Azul Resposta:

b. A Vdnia tirou um bombom e disse a sua mde:

" A probabilidade que tinha de tirar um bombom desta cor era de aproximadamente 8%". Diz de que cor
era o bombom que a Vania tirou, indicando todos os cdlculos efectuados.

(A) Castanho (B) Roxo (€) Laranja (D) Verde

6. A Tania vai langar um dado cuja planificagdo se apresenta a seguir e verificar qual a face que fica
voltada para cima:

36
a. Indica, justificando convenientemente, o valor légico das 9
seguintes afirmagdes.
37 1
. : L o N - 225
(A) A probabilidade de sair um nimero inteiro relativo € zero. S

(B) E mais provdvel sair um nimero inteiro do que sair uma dizima
infinita ndo periddica.

(C) A probabilidade de sair um nimero irracional é

w| =

b. Qual a probabilidade de sair um ndmero real?
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